

12月9日,2017年“徽商银行”杯第三届安徽省直机关足球联赛决赛暨闭幕式在合肥奥体中心体育场举行。联赛自9月16日“开踢”至今,通过七轮小组赛晋级赛、淘汰赛及总决赛,历时近三个月,最终圆满落幕。徽商银行队以强大的实力蝉联冠军,安徽出版集团队在本届比赛中遗憾止步四强。

闭幕式当天,安徽省直机关体育联合会主席王志军,安徽省直工委副书记郭德成,安徽省金融工会副主任、徽商银行工会主席许崇定,徽商银行行长助理、合肥分行行长夏敏,安徽省直工委会主任虞美顺等共同出席并为获奖队伍颁奖。■记者 汪婷婷/文 黄洋洋/图



2017年“徽商银行”杯第三届安徽省直机关足球联赛闭幕 徽商银行队实力超群 蝉联冠军

120场对抗、447粒进球 创历史之最

安徽省直机关足球联赛的开展,是安徽省直单位职工一个学习交流和展示团队风采的良好平台,旨在推动省直机关全民健身事业的发展,截至目前,已经成功举办三届。本届足球联赛由安徽省直机关体育联合会主办、徽商银行协办、安徽省星报体育文化发展有限公司承办,共有来自机关、事业、国企单位的32支队伍近800人参加。记者了解到,自9月16日开赛至今,通过七轮小组赛晋级赛、淘汰赛及总决赛,利用周六、周日进行比赛,历时近三个月。球员们风雨无阻,奋力拼搏,进行了120场对抗,为广大球迷奉上447个精彩进球,打破历届破门记录。

为了鼓励参赛队伍在球场上的奋力拼搏和顽强品质,本届联赛共设置了冠军、亚军、季军、最佳射手、精神文明奖(省公安厅)、公平竞赛奖(省财政厅)、最佳进步奖(省委办公厅)、最佳组织奖(省卫计委)、和谐进取奖(省人大)、最佳团队奖(省纪委)、最佳人气奖(省公安厅)等多个奖项。

此外,为了表彰徽商银行和星报体育为省直机关足球联赛做出的突出贡献,安徽省直机关体育联合会还为以上两家单位授予了荣誉奖牌。

徽商银行队实力强劲 蝉联冠军

当天,冠亚军决赛在徽商银行与江淮汽车之间展开,省立医院与中国银行则争夺季军。12月的合肥,寒意甚浓,但比赛当天阳光明媚,比赛现场也是气氛火热、高潮迭起。脚下滚动的激情、肆意挥洒的汗水、此起彼伏的呐喊声……交织在绿茵草地上,比赛现场弥漫着体育的魅力、足球的魅力。

最终,经过激烈角逐,徽商银行队以强劲的实力和完美的团队协作,在决赛中以2:0击败江淮汽车队,再次荣获省直机关足球联赛的冠军,江淮汽车队和省立医院队则分别获得亚军和季军。而在此前的1/4决赛中,安徽出版集团队以微弱比分惜败中国银行队,遗憾止步四强。

另外,本届最佳射手依然是来自徽商银行队的71号球员夏敏。作为合肥分行的行长,夏敏工作之余不忘体育锻炼,并且热爱足球,在比赛中把体育精神发挥得淋漓尽致,为该队队员起到了很好的表率作用。“足球运动是世界上最受欢迎的运动,非常有魅力,对培养积极向上的企业文化也具有重要作用。这份荣誉是团队共同努力的结果,‘快乐足球、努力工作’,比赛的目的也就是用足球精神把团队更好地凝聚起来,加强各单位之间的交流。”夏敏说。据悉,夏敏代表单位参加了本届联赛的10场竞赛,收获了18粒完美进球,并连续三届蝉联最佳射手荣誉,打破了历史记录。



中国舞协主席昨日合肥赴“大湖之约” 冯双白:跳舞可以改变自己的心态

昨日下午,中国舞蹈家协会主席、编剧冯双白做客“大湖之约——艺术名家大讲堂”,在合肥大剧院开讲“与生命共舞——中国当代舞蹈艺术的魅力”。在他看来,舞蹈一直有一种神秘的力量,舞蹈可以提高人的素质,像语文、数学一样人人需要。在接受采访时他也指出,“幼儿舞蹈教育现在发展得非常好,但也存在拔苗助长的现状,很多家长把技巧当成训练成果在炫耀,这都是不好的。”■记者 吴笑文



舞蹈一直有种神秘的力量

中国舞蹈历史悠久,当代舞蹈则是作为剧场艺术而存在。冯双白表示,古人曾说诗言志歌咏言,唱诵不能表达人内心的时候,人就会舞之,蹈之。舞蹈这门艺术述说和碰触的领域恰恰是人类不可言说的部分。当代舞蹈艺术最大的特点就是碰触生命当中不可言说的一种呐喊、表白和独白,可以碰触到人的内心。

冯双白说,“舞蹈一直有一种神秘的力量,是和人内心生命紧紧相连的一门艺术。今天大妈们跳广场舞可能是为了健身,为什么健身,因为跳舞的时候可以改变自己的心态。”

幼儿舞蹈教育切忌拔苗助长

说起幼儿舞蹈,冯双白直言,它的确是现在最火的一部分,这是非常好的,但在教育的过程中也存在拔苗助长的现状。“很多家长没有把练习舞蹈当做孩子成长的桥梁,却把技巧当成训练成果在炫耀。很多孩子过早地进入专业训练的状态,超过了他们的生理和心理的年龄。单纯以成人的技巧来代替孩子和舞蹈之间的接触,这都是不好的。”

冯双白认为,舞蹈可以提高人的素质,像语文、数学一样人人需要。“不管胖瘦高矮,人人都能跳舞,跳舞不是为了展示给别人看,而是让自己的内心得到协调,心灵得到滋养。”

安徽小将韦世豪国足首秀进球

星报讯(记者 江锐)“值得纪念,首秀进球,代表国家队!圆梦时刻。”安徽小将韦世豪及时更新了微博。12月9日,2017东亚杯男子足球赛在东京味之素球场展开首场较量,中国队2:2战平韩国队。出生于1995年的韦世豪,不仅完成了第一次代表国家队出场的处子秀,更是打入了自己在国家队的第一粒进球。

本场比赛,中国队主教练里皮在首发阵容起用了队内全部的6名U23球员,想必球迷们赛前都没想到“银狐”会有这样的魄力。而这6人中最具闪光的无疑就是韦世豪,此役是他首次代表国足出场,开场仅8分钟的门前扫射,瞬间引爆了球场,为他传球的正是小将杨立瑜。

其实,在之前的训练中,韦世豪并没有进入分组对抗的主力阵容,里皮一直在试用恒大队的张文钊。但在最后一天训练结束后,里皮决定启用韦世豪首发出场。得到这个消息后,韦世豪说:“自己一点也不紧张,毕竟来到国家队就是希望能够打上比赛,打比赛自然就希望打主力。更何况,这一次这么多U23球员

一起首发,对我们来说感到很兴奋,因为大家非常熟悉,过去都在国青、U22国家队一起配合过,反而没有什么压力了。”

开场不久就打入一球,很多人甚至想到了一球成名的典故,对此韦世豪倒是非常淡然:“赛前真没有想能不能进球,就像刚才说的,想打比赛不假,但到了场上就不会想那么多了,就想着踢好就完了,把最好的自己表现出来,跑到该跑的位置,不管是进球,还是给队友送上助攻,都是为球队做出贡献。所以,能够收获进球很开心,但不能总是拿这个进球炫耀,还是希望打好后面的比赛,获得更多的出场时间。”

进球后韦世豪面无表情地做出了一个“堵耳朵”的动作,这样霸气的方式,也正是他个性的一种表达。此前,他就曾模仿过C罗和姆巴佩的庆祝动作。

有一种统计显示,自1990年以来,共有15名球员在国足的首秀中取得进球,其中包括宿茂臻、曹限东、李铁、徐弘这样响当当的名字。有意思的是,在有球员代表国足首秀即进球的比赛中,国足的战绩为12胜3平。如今,韦世豪也成了他们中的一员。

亳州师生书画展合肥开幕

由安徽省文史研究馆指导,亳州市教育局、亳州市人力资源和社会保障局、亳州市文学艺术界联合会主办,亳州中药科技学院、安徽亳州技师学院承办的“墨韵传神——亳州中药科技学院、安徽亳州技师学院师生书画展暨职业教育成果展”于12月9日上午在合肥亚明艺术馆开幕。

本次展览共展出师生作品共计100余件,是近年来学校书画名师工作坊师生创作的最新成果,绘画作品题材多样,内涵丰富。同时,展览期间主办方还将现场展示中医问诊、针灸推拿、大山楂丸炒制、纯天然香囊制作等,展示传统中药文化魅力。据悉,展览将持续至12月15日。